

г. Грозный

ММФ 133

1 0 Газета 1951

## В ТЕАТРАХ АШХАБАДА

Оперой «Шахсенем и Гариб» А. Шапошников и Д. Овезова открыл новый сезон Туркменский театр оперы и балета имени Махтумкули.

— Нынешний сезон театра, — сообщил народный артист республики Хидыр Аллануров, — будет богат премьерами. В первые же дни октября зрители увидят балет А. Меликова «Легенда о любви». О новой судьбе туркменской женщины расскажет другая новая постановка — балет К. Кулиева «Счастье». К декаде украинской

литературы и искусства в Туркмени театре готовит оперу П. И. Чайковского «Мазепа».

На сцене театра с успехом идет опера туркменского композитора А. Агаджикова «Тревожная ночь», рассказывающая о становлении Советской власти в Туркменистане. В этом спектакле впервые на туркменской оперной сцене выведен образ В. И. Ленина. К 100-летию вождя революции мы подготовим оперу Т. Хреникова «В бурю».